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ΚΥΡΙΟΣ

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ:

ON  OFF

Κ.  ΠΡΙΖΑ  ΚΑΛΩΔΙΟΥ  ΡΕΥΜΑΤΟΣ  IEC:  Συνδέστε  το  παρεχόμενο  καλώδιο  
ρεύματος  σε  μια  γειωμένη  πρίζα  A/C  σύμφωνα  με  τις  ονομασίες  τάσης  
και  συχνότητας  που  καθορίζονται  στο  πίσω  πλαίσιο  του  ενισχυτή.

ΠΕΡΙΓΡΑΜΜΑ

ΤΥΠΟΣ  PR:  5141

FENDER  MUSICAL  INSTRUMENTS  CORP.,
311  CESSNA  CIRCLE  CORONA,  CA  92880  USA

100-240VAC  50/60Hz

ΛΑΜΠΡΟΣ

LINE  OUT

ΕΠΙΠΕΔΟΕΙΣΑΓΩΓΗ ΟΔΗΓΩ ΜΠΑΣΑ  ΧΑΜΗΛΟ  ΜΕΣΑ  ΥΨΗΛΟ  ΜΕΣΑ  ΠΡΙΜΚΕΡΔΟΣ

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ:

RUMBLE™  800  HEAD

ΕΞΙΣΩΣΗ

2  Ω
GND  LIFT

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ:  400W  @  8Ω /  800W  @  4Ω  Ή  2Ω  MIN

ΑΝΑΡΤΗΣΗ  ΠΡΟ

8/4  Ω

συμπίεση  όταν  επιλέγονται  VINTAGE  και/ή  OVERDRIVE.

A.  ΕΙΣΟΔΟΣ:  Συνδέστε  παθητικό  ή  ενεργό  μπάσο  εδώ.  Αν  το  μπάσο  είναι  πολύ  ζεστό  και

επίπεδο  σήματος  προενισχυτή  για  μια  ποικιλία  μπάσων.  Η  ρύθμιση  αυτού  του  ελέγχου  στο  μεσημέρι  

είναι  ένα  καλό  σημείο  εκκίνησης.  Η  ρύθμιση  GAIN  επηρεάζει  επίσης  το  επίπεδο  παραμόρφωσης/

ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΙ  ΗΧΕΙΩΝ  ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ  ΔΙΑΚΟΠΤΗ  ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ  ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣJ.  ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ  ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ:  Ενεργοποιεί  και  απενεργοποιεί  τον  ενισχυτή.  Όταν  ενεργοποιείτε  γρήγορα  και  στη  

συνέχεια  ενεργοποιείτε  ξανά,  μπορεί  να  εμφανιστεί  μια  σύντομη  καθυστέρηση  για  20-30  δευτερόλεπτα.

Ζ.  ΕΝΕΡΓΗ  ΙΣΟΠΟΙΗΣΗ  ΤΕΣΣΕΡΑΣ  ΖΩΝΩΝ:  Ρυθμίζει  τον  συνολικό  τόνο  και  αντισταθμίζει  την  ακουστική  

του  δωματίου.  Δείτε  την  ενότητα  «Προδιαγραφές»  για  συγκεκριμένες  παραμέτρους.

E.  OVERDRIVE:  Ο  διακόπτης  ενεργοποιεί  το  κύκλωμα  OVERDRIVE  και  τα  χειριστήρια.  το  φως  υποδηλώνει  χρήση.

Καταχωρίστε  το  κεφάλι  σας  στο  Rumble  800  online  στο  start.fender.com.

Χρησιμοποιήστε  το  για  να  εξισορροπήσετε  τα  επίπεδα  έντασης  μεταξύ  των  καθαρών  και  των  τόνων  overdrive.

F.  LEVEL:  Ελέγχει  την  ένταση  του  OVERDRIVE  όταν  είναι  ενεργοποιημένο  το  OVERDRIVE.

όταν  το  OVERDRIVE  (E)  είναι  ενεργοποιημένο.

ντουλάπια  ηχείων  εδώ.  Η  ΕΛΑΧΙΣΤΗ  σύνθετη  αντίσταση  όλων  των  συνδεδεμένων  ντουλαπιών  ηχείων  

είναι  2Ω.  Οι  αποδεκτοί  συνδυασμοί  καμπίνας  παράλληλων  ηχείων  παρατίθενται  στον  

πίνακα  στα  δεξιά.

Η  οικογένεια  Rumble  μπορεί  να  σας  μεταφέρει  από  την  πρόβα  στο  σπίτι  μέχρι  τη  συναυλία  των  1.000  θέσεων  

και  όχι  μόνο.  Όπου  κι  αν  σας  βγάλει  το  μουσικό  σας  μονοπάτι,  οι  ενισχυτές  μπάσου  Rumble  σας  βοηθούν  να  

φτάσετε  εκεί.

D.  DRIVE:  Ελέγχει  την  ποσότητα  αρμονικά  πλούσιας  παραμόρφωσης  προενισχυτή

L.  ΕΞΟΔΟΙ  ΠΑΡΑΛΛΗΛΩΝ  ΗΧΕΙΩΝ/ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ  ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ:  Συνδέστε

Ρυθμίστε  τον  ΔΙΑΚΟΠΤΗ  ΑΝΤΙΜΠΕΝΤΑΣΗΣ  ώστε  να  ταιριάζει  με  τη  συνολική  ονομαστική  

σύνθετη  αντίσταση  των  ντουλαπιών  που  είναι  συνδεδεμένα  όπως  σημειώνεται  παραπάνω.  Η  

συνιστώμενη  συνεχής  ισχύς  είναι  400  W  (ελάχιστη)  ανά  ντουλάπι.

Ευχαριστούμε  που  αγοράσατε  έναν  ενισχυτή  μπάσων  Fender  Rumble  800.  Οι  ενισχυτές  μπάσων  Fender  

είναι  θρυλικοί  για  την  παροχή  παχύρρευστου,  φυσικού  και  ισορροπημένου  τόνου  που  καθηλώνει  στη  ζωντανή  

ή  στο  στούντιο  μίξη  σας.  Οι  ενισχυτές  Rumble  έχουν  σχεδιαστεί  από  και  για  μπασίστες  και  είμαστε  πολύ  

υπερήφανοι  που  τοποθετούμε  ενισχυτές  με  πλήρη  χαρακτηριστικά,  εύχρηστα,  υψηλής  ποιότητας  στα  χέρια  

των  εργαζομένων  και  επίδοξων  μουσικών  παντού.

B.  GAIN:  Ρυθμίζει  το  επίπεδο  εισερχόμενου  σήματος  (0dB  έως  +20dB),  βελτιστοποιώντας

Γ.  ΦΩΤΕΙΝΟ,  ΚΟΝΤΟΥΡ  ΚΑΙ  ΣΥΓΧΡΟΝΟ:  Το  BRIGHT  προσθέτει  παρουσία  και  λάμψη  στις  ανώτερες  

συχνότητες.  Το  CONTOUR  είναι  ένα  κόψιμο  μεσαίας  συχνότητας,  σε  συνδυασμό  με  ενισχυτικά  

χαμηλών  και  υψηλών  συχνοτήτων  που  προσφέρουν  έναν  απολαυστικό  τόνο,  χρήσιμο  για  

χαστούκια  και  αναπαραγωγή  χαμηλής  έντασης  ή  σε  συνδυασμό  με  OVERDRIVE  (E).  Το  VINTAGE  

δημιουργεί  έναν  σκούρο  τόνο  πλούσιο  με  αρμονικές  και  κάποια  φυσική  συμπίεση. I.  ΕΝΔΕΙΞΗ  ΙΣΧΥΟΣ/ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ:  Ανάβει  σταθερό  κόκκινο  όταν  είναι  ενεργοποιημένη.  γίνεται  πορτοκαλί  

όταν  η  μέγιστη  ισχύς  εξόδου  παράγεται  για  μικρά  χρονικά  διαστήματα  (κανονική  για  ασυμπίεστη  

κιθάρα  μπάσο).  Ανάβει  συμπαγές  πορτοκαλί  όταν  ο  ενισχυτής  εισέρχεται  σε  «λειτουργία  

προστασίας» (βλ.  Θερμική  απόδοση  και  προστασία,  απέναντι)  και  είναι  σύντομος  κατά  

την  ενεργοποίηση/απενεργοποίηση.

προκαλεί  ανεπιθύμητη  παραμόρφωση,  απενεργοποιήστε  τον  έλεγχο  GAIN.

H.  MASTER:  Ελέγχει  τη  συνολική  ένταση  του  ενισχυτή.  Όταν  ρυθμίζετε  το  MASTER  υψηλότερα  ή  παίζετε  

πιο  επιθετικά,  το  τροποποιημένο  κύκλωμα  περιοριστή  Fender  Delta-Comp™  παρέχει  

περισσότερη  απόκριση  σαν  σωλήνα  στα  ηχεία  με  μεγαλύτερη  συμπίεση,  αρμονικές  και  

διατήρηση.

ΑΓΓΛΙΚΑ

ΕΝΑ  ΠΡΟΪΟΝ  ΑΠΟ:

ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ

ΡΥΘΜΙΣΗ  ΔΙΑΚΟΠΤΗ  ΣΤΟ
ΣΥΝΟΛΟ  ΑΓΩΝΑ

ΠΙΝΑΚΑΣ  ΕΛΕΓΧΟΥ

ΠΙΣΩ  ΠΑΝΕΛ
ΓΙΑ  ΑΕΡΙΣΜΟ.

ΑΚΟΥΣΤΙΚΗ  ΖΗΜΙΑ.  ΧΡΗΣΗ  ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ

ΑΥΤΗ  Η  ΣΥΣΚΕΥΗ  ΣΥΜΜΟΡΦΩΝΕΤΑΙ  ΜΕ  ΤΟ  ΜΕΡΟΣ  15  ΤΩΝ  ΚΑΝΟΝΩΝ  FCC.  Η  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ  ΥΠΟΚΕΙΤΑΙ  ΣΤΙΣ  ΑΚΟΛΟΥΘΕΣ  ΔΥΟ  ΣΥΝΘΗΚΕΣ:  (1)  ΑΥΤΗ  Η  ΣΥΣΚΕΥΗ  ΜΠΟΡΕΙ  ΝΑ  ΜΗΝ  
ΠΡΟΚΑΛΕΙ  ΕΠΙΒΛΑΒΕΣ  ΠΑΡΕΜΒΟΛΕΣ  ΚΑΙ  ( 2)  ΑΥΤΗ  Η  ΣΥΣΚΕΥΗ  ΠΡΕΠΕΙ  ΝΑ  ΑΠΟΔΕΧΕΤΑΙ  ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ  ΠΑΡΕΜΒΟΛΕΣ  ΠΟΥ  ΜΠΟΡΕΙ  ΝΑ  ΠΡΟΚΑΛΕΣΕΙ  ΑΝΕΠΙΘΥΜΗΤΗ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.

ΠΟΛΥ  ΥΨΗΛΗ  ΗΧΗΤΙΚΗ  ΠΙΕΣΗ
ΕΠΙΠΕΔΑ  ΠΟΥ  ΜΠΟΡΕΙ  ΝΑ  ΠΡΟΚΑΛΟΥΝ

ΚΑΤΑ  ΡΥΘΜΙΣΗ  ΚΑΙ  ΡΥΘΜΙΣΗ
ΕΠΙΠΕΔΑ  ΟΓΚΟΥ  ΚΑΤΑ  ΤΗ  ΧΡΗΣΗ.

ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ  Ή  ΜΟΝΙΜΗ

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ  ΗΧΕΙΩΝ  FENDER

ΔΙΑΤΗΡΗΣΤΕ  ΕΚΚΕΝΤΡΟ  6"

ΕΙΝΑΙ  ΙΚΑΝΟΙ  ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

ΣΟΔΕΙΑ

ΣΕΙΡΙΑΚΟΣ  ΑΡΙΘΜΟΣ

ΔΥΝΑΜΗ  ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ
1500W

ΥΠΕΡΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΣΜΕΝΗ  ΤΑΧΥΤΗΤΑ

ΥΠΑΡΧΟΝΤΑ

FTSW

ΕΞΟΔΟΙ  ΠΑΡΑΛΛΗΛΩΝ  ΗΧΕΙΩΝ

ΤΗΛΕΦΩΝΑ

AUX  IN

ΚΑΛΩΔΙΩΣΗ  2ης  ΤΑΞΗΣ

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

ΣΤΕΙΛΕΤΕ

1/4"  JACK
COMBO
1/4"  JACK

COMBO
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ΑΓ
ΓΛ

ΙΚ
Α

ΚΕΦΑΛΕΣ  ΕΝΙΣΧΥΤΗ  RUMBLE  ΜΕ  ΠΕΡΙΒΛΗΜΑΤΑ  ΗΧΕΙΩΝ  RUMBLE

ΘΕΡΜΙΚΗ  ΑΠΟΔΟΣΗ  ΚΑΙ  ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

ΠΟΔΙΑΚΟΠΤΕΣ

( + )

( - ) Μόνωση

Σ.  ΤΗΛΕΦΩΝΑ:  Συνδέστε  εδώ  στερεοφωνικά  ακουστικά  (ελάχιστη  αντίσταση  16  ohms).  Η  έξοδος  των  

ηχείων  απενεργοποιείται  αυτόματα.

Η  κεφαλή  Rumble  800  χρησιμοποιεί  ενισχυτή  ισχύος  κατηγορίας  D  με  θερμική  προστασία  και  προστασία  

από  βραχυκύκλωμα.  Σε  περίπτωση  βραχυκυκλώματος,  ο  ενισχυτής  θα  σβήσει  προσωρινά  (δεν  υπάρχει  

ήχος  από  τα  ηχεία,  η  ενδεικτική  λυχνία  τροφοδοσίας  ανάβει  σταθερά  πορτοκαλί)  και  θα  συνεχίσει  την  

κανονική  λειτουργία  όταν  αφαιρεθεί  το  σφάλμα  (η  ένδειξη  τροφοδοσίας  επανέρχεται  σε  σταθερό  κόκκινο  

χρώμα).

ΠΟΔΙΑΚΟΠΤΗΣ  LED  (Προαιρετικό,  PN  0994052000):

O.  AUX  IN:  Συνδέστε  την  εξωτερική  συσκευή  αναπαραγωγής  ήχου  εδώ.  Ρυθμίστε  την  ένταση/τόνο  του  

σήματος  aux  στην  πηγή  του  (η  ένταση  του  ενισχυτή  MASTER  δεν  επηρεάζει  την  ένταση  της  

εξωτερικής  πηγής).  Λάβετε  υπόψη  ότι  η  χρήση  εξοπλισμού  ήχου  με  γείωση  (όπως  φορητός  

υπολογιστής  με  συνδεδεμένο  τροφοδοτικό)  μπορεί  να  οδηγήσει  σε  ανεπιθύμητο  θόρυβο/βουητό.

N.  ΠΟΔΙΑΚΟΠΤΗΣ:  Επιτρέπει  την  απομακρυσμένη  εναλλαγή  του  τμήματος  OVERDRIVE.  Ανατρέξτε  στην  
ενότητα  «Ποδοδιακόπτες»  παρακάτω  για  λεπτομέρειες.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Το  σύστημα  μαγνητικής  ασφάλισης  δεν  πρέπει  να  χρησιμοποιείται  για  τη  στερέωση  ενός  

ενισχυτή  κεφαλής  Rumble  κατά  τη  μεταφορά—αποφύγετε  πιθανή  ζημιά  αποσυνδέοντας  πρώτα  την  κεφαλή  

από  το  περίβλημα  του  ηχείου  Rumble.  Να  είστε  προσεκτικοί  όταν  χρησιμοποιείτε  μια  κεφαλή  ενισχυτή  

Rumble  πάνω  από  οποιοδήποτε  άλλο  περίβλημα  ηχείων  που  δεν  ταιριάζει.

Σημειώστε  ότι  η  κανονική  θέση  του  διακόπτη  του  μπροστινού  πίνακα  (in=ON,  out=OFF)  μπορεί  να  

αντιστραφεί  ανάλογα  με  την  κατάσταση  του  ποδοδιακόπτη.  Η  κατάσταση  LED  Overdrive  στον  

μπροστινό  πίνακα  θα  είναι  πάντα  σωστή,  αλλά  η  ενδεικτική  λυχνία  σε  έναν  ποδοδιακόπτη  LED  

(όπως  το  μοντέλο  0994052000  στα  δεξιά)  μπορεί  να  εμφανίζεται  λανθασμένα  (δηλαδή,  η  λυχνία  LED  

ανάβει  όταν  το  OVERDRIVE  είναι  αναμμένο)  ανάλογα  με  την  κατάσταση  του  διακόπτη  του  μπροστινού  

πίνακα.  Όταν  χρησιμοποιείτε  ποδοδιακόπτη  LED,  κρατήστε  τον  διακόπτη  OVERDRIVE  του  

μπροστινού  πίνακα  στη  θέση  OUT  για  να  διασφαλίσετε  τη  σωστή  κατάσταση  της  οθόνης  στο  LED  του  ποδοδιακόπτη.

Δεν  απαιτείται  σύνδεση  ντουλαπιού  ηχείων  για  εφαρμογές  αθόρυβης  εγγραφής.

M.  LINE  OUT:  Ισορροπημένη  έξοδος  για  σύνδεση  με  εξωτερικές  συσκευές  όπως  συστήματα  PA  και  

κονσόλες  εγγραφής.  Το  πάτημα  του  κουμπιού  GND  LIFT  IN  μπορεί  να  εξαλείψει  το  βουητό  

ή  το  βουητό  που  προκύπτει  από  τη  σύνδεση  με  ακατάλληλα  γειωμένο  εξοπλισμό.  Επιλέξτε  PRE  για  

άμεση  ανεπηρέαστη

Η  κεφαλή  Rumble  800  amp  είναι  ελαφριά  και  συμπαγής,  γεγονός  που  την  καθιστά  εύκολη  τη  μεταφορά  

και  τη  ρύθμιση.  Ωστόσο,  όταν  τοποθετείται  πάνω  από  ένα  μη  ταιριαστό  περίβλημα  ηχείου,  υπόκειται  

στους  ακραίους  κραδασμούς  που  μπορεί  να  παράγει  σε  υψηλή  ένταση.  Τα  ταιριαστά  

περιβλήματα  ηχείων  Rumble  διαθέτουν  μαγνητικό  σύστημα  κλειδώματος  για  να  ασφαλίζει  σωστά  μια  

κεφαλή  ενισχυτή  Rumble  στη  θέση  του  κατά  την  κανονική  λειτουργία.  Απλώς  τοποθετήστε  την  

κεφαλή  του  ενισχυτή  Rumble  στα  ποδαράκια  πάνω  από  το  περίβλημα  των  ηχείων  Rumble  για  να  το  

ασφαλίσετε  στη  θέση  του.

Ποδοδιακόπτης  με  ένα  κουμπί  χρωμίου  on/of.

σήμα;  επιλέξτε  POST  για  πλήρως  επεξεργασμένο  σήμα  (εκτός  από  το  MASTER).

Να  είστε  προσεκτικοί  όταν  συνδέετε  καλώδια  ηχείων  1/4”  με  μη  μονωμένα  (γυμνά  μεταλλικά)  βύσματα

—πάντα  να  κάνετε  τις  συνδέσεις  καλωδίων  ηχείων  με  απενεργοποιημένη  την  ισχύ  του  ενισχυτή.

Αφήστε  απόσταση  τουλάχιστον  6"  μεταξύ  των  αεραγωγών  του  ενισχυτή  και  άλλων  αντικειμένων.  

Εάν  οι  αεραγωγοί  του  ενισχυτή  είναι  φραγμένοι  ή  εάν  ο  ενισχυτής  χρησιμοποιείται  σε  ένα

VINTAGE  ΠΟΔΙΑΚΟΠΤΗΣ  (Προαιρετικό,  PN  0994054000):
Κατά  τη  χρήση  του  ποδοδιακόπτη,  ο  διακόπτης  OVERDRIVE  του  μπροστινού  πίνακα  παραμένει  λειτουργικός.

Να  είστε  προσεκτικοί  όταν  συνδέετε  ένα  καλώδιο  ηχείου  στην  έξοδο  του  εξωτερικού  ηχείου  στον  πίσω  

πίνακα—ποτέ  μην  αφήνετε  την  άκρη  (+)  ή  το  χιτώνιο  (-)  ενός  καλωδίου  ηχείων  (δείτε  την  παρακάτω  

εικόνα)  να  έρθει  σε  επαφή  με  το  μεταλλικό  πλαίσιο  του  ενισχυτή  ή  οποιοδήποτε  άλλο  ηλεκτρικό  ηλεκτρικό  

ρεύμα  με  γείωση  εξοπλισμό  (δηλαδή,  μίκτες  ήχου  και  άλλες  συσκευές  ενίσχυσης  ήχου).  Ένα  καλώδιο  

ηχείου  που  είναι  συνδεδεμένο  στην  έξοδο  του  εξωτερικού  ηχείου  του  ενισχυτή  θα  πρέπει  να  συνδέεται  

μόνο  σε  άλλο  ντουλάπι  ηχείων.

Για  αυξημένη  θερμική  απόδοση,  η  κεφαλή  Rumble  800  διαθέτει  ψύξη  ανεμιστήρα  μεταβλητής  ταχύτητας  

που  ξεκινά  σε  χαμηλή  ταχύτητα  και  αυξάνεται  καθώς  η  θερμοκρασία  του  ενισχυτή  αυξάνεται  με  τη  

χρήση  του  παιχνιδιού.

Βασικός  μαύρος  διακόπτης  με  ένα  κουμπί  on/of.

Ο  ενισχυτής  υψηλής  ισχύος  κατηγορίας  "D"  της  κεφαλής  Rumble  800  λειτουργεί  σε  λειτουργία  γέφυρας,  

πράγμα  που  σημαίνει  ότι  υπάρχει  τάση  και  στους  δύο  ακροδέκτες  (+)  και  (-).

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ  ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Η  πραγματική  σύνθετη  αντίσταση  για  οποιοδήποτε  περίβλημα  ηχείου  

εξαρτάται  από  τη  συχνότητα  και  μπορεί  να  πέσει  κάτω  από  την  ονομαστική  ονομαστική  σύνθετη  

αντίσταση  (δηλαδή,  4Ω).  Ορισμένα  ερμάρια  ή  συνδυασμοί  τους  μπορεί  να  καταπονήσουν  τον  

ενισχυτή  και  να  παράγουν  ανεπιθύμητο  θόρυβο  σε  συνθήκες  αιχμής,  εάν  η  πραγματική  σύνθετη  αντίσταση  

είναι  πολύ  χαμηλή.  Η  ρύθμιση  του  ΔΙΑΚΟΠΤΗ  ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ  σε  2Ω  μπορεί  να  εξαλείψει  τέτοιο  θόρυβο  με  

ελάχιστη  απώλεια  έντασης,  ακόμη  και  αν  η  ονομαστική  αντίσταση  είναι  4Ω  ή  μεγαλύτερη.

Κάτω  από  τις  πιο  σοβαρές  συνθήκες  λειτουργίας,  ο  ενισχυτής  μπορεί  να  υπερθερμανθεί  σε  σημείο  

που  να  διακοπεί  η  τροφοδοσία,  με  αποτέλεσμα  να  μην  υπάρχει  ήχος  από  τα  ηχεία.  Σε  αυτήν  την  

απίθανη  περίπτωση,  η  κανονική  λειτουργία  θα  συνεχιστεί  αυτόματα  αφού  η  θερμοκρασία  κρυώσει  

σε  ένα  επίπεδο  εντός  του  εύρους  λειτουργίας.

ΠΟΔΙΟΔΙΑΚΟΠΤΗΣ  ECONOMY  (Περιλαμβάνεται,  PN  0994049000):

Ε.  ΒΡΟΧΟΣ  EFFECTS:  Συνδέστε  το  SEND  στην  είσοδο  των  εξωλέμβιων  συσκευών  εφέ  (καθυστέρηση,  

ρεφρέν,  κ.λπ.)  και  την  έξοδο  των  συσκευών  εφέ  στο  RETURN.  Η  τοποθέτηση  εφέ  στο  

EFFECTS  LOOP  (αντί  μεταξύ  των  μπάσων  και  της  ΕΙΣΟΔΟΥ)  θα  μειώσει  την  ποσότητα  του  θορύβου  

και  της  υποβάθμισης  του  τόνου  που  προκαλούνται  από  τα  πεντάλ  εφέ.  Για  διαμόρφωση  πολλαπλών  

ενισχυτών,  συνδέστε  τον  πρωτεύοντα  ενισχυτή  SEND  στον  δευτερεύοντα  ενισχυτή  RETURN.  Το  

όργανο  είναι  συνδεδεμένο  με  τον  πρωτεύοντα  ενισχυτή.  Τα  χειριστήρια  προενισχυτή  θα  

προσαρμόσουν  τον  τόνο  και  για  τις  δύο  μονάδες  (παρακάμπτονται  τα  χειριστήρια  προενισχυτή  

της  δευτερεύουσας  μονάδας).  Χρησιμοποιήστε  την  ένταση  MASTER  και  στους  δύο  ενισχυτές  

για  να  ελέγξετε  ανεξάρτητα  την  ένταση  του  καθενός.

εξαιρετικά  ζεστό  περιβάλλον,  ο  ενισχυτής  μπορεί  να  υπερθερμανθεί  και  να  προκαλέσει  θερμική  προστασία,  

προκαλώντας  προσωρινή  σίγαση  των  ηχείων  (η  ένδειξη  τροφοδοσίας  ανάβει  συμπαγές  

πορτοκαλί).  Η  κανονική  λειτουργία  θα  συνεχιστεί  αυτόματα  αφού  η  θερμοκρασία  κρυώσει  σε  ένα  

επίπεδο  εντός  του  εύρους  λειτουργίας  (η  ένδειξη  ισχύος  επανέρχεται  σε  σταθερό  κόκκινο  χρώμα).

Συνδέστε  έναν  ποδοδιακόπτη  στον  ενισχυτή  για  να  ενεργοποιήσετε  εξ  αποστάσεως  το  OVERDRIVE.

Τρεις  ποδοδιακόπτες  Fender  θα  λειτουργούν  (φαίνεται  στα  δεξιά  με  τους  αριθμούς  ανταλλακτικών.  Το  

μοντέλο  ποδοδιακόπτη  Economy  περιλαμβάνεται  με  την  κεφαλή  Rumble  800)  ή  οποιοσδήποτε  γενικός  

ποδοδιακόπτης  τύπου  μανδάλωσης  με  ένα  κουμπί  θα  λειτουργεί.  Επικοινωνήστε  με  έναν  τοπικό  

αντιπρόσωπο  της  Fender  για  να  αγοράσετε  έναν  ποδοδιακόπτη  Fender  της  επιλογής  σας.

Σύγχρονος  διακόπτης  ενεργοποίησης/απενεργοποίησης  με  ένα  κουμπί  με  ένδειξη  
LED.  ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Για  σωστή  λειτουργία  της  λυχνίας  LED  του  ποδοδιακόπτη,  πρέπει  
να  απενεργοποιηθεί  το  φαινόμενο  overdrive  πριν  συνδέσετε  αυτόν  τον  ποδοδιακόπτη.
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ΒΡΟΧΟΣ  EFFECTS

800W  σε  4Ω/2Ω400W  σε  8Ω

ΑΓΓΛΙΚΑ

4

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

1MΩ  (είσοδος)  

25  mVrms  (είσοδος)

Ονομαστική  στάθμη:  -10dB

ΕΞΟΔΟΣ  ΕΝΙΣΧΥΤΗ  ΙΣΧΥΟΣ

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΚΑΙ  ΒΑΡΟΣ

600  mVrms  (aux  In,  με  κίνηση  και  στα  δύο  κανάλια)  (για  πλήρη  ισχύ  στα  100  Hz,  με  Gain/Master  στο  "10"  και  χειριστήρια  EQ  στο  "0")

Επιστροφή:  22kΩ  (ισορροπημένο)

Vintage  ποδοδιακόπτης  (προαιρετικό,  PN  0994054000)

Βάρος:  6  λίβρες.  (2,72  κιλά)

ΕΥΑΙΣΘΗΣΙΑ  ΕΙΣΟΔΟΥ

1.500  watt  (μέγιστο)

Πρίμα:  ±15dB  @  10kHz  (τύπος  "ράφι")

140mW  σε  16Ω/κανάλι

Για  ερωτήσεις  και  αντιμετώπιση  προβλημάτων,  επικοινωνήστε  

με  έναν  ειδικό  του  Fender  στη  διεύθυνση:

Φωτεινή:  +13dB  @  10kHz Vintage:  Δυναμική  συμπίεση  (-9dB  max)  με  low  pass  (-6dB/oct)  @  400Hz

Economy  ποδοδιακόπτης  (περιλαμβάνεται,  PN  0994049000)

ΤΥΠΟΣ

ΕΞΟΔΟΣ  ΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ

Μπάσα:  ±15dB  @  80Hz

Αποστολή:  1kΩ  (ισορροπημένο)

Ύψος:  3” (7,6  cm) Βάθος:  7” (17,8  cm)

ΠΟΔΙΑΚΟΠΤΕΣ

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ  ΙΣΧΥΟΣ

10kΩ  (aux  In)

Αντίσταση:  600Ω  (ισορροπημένη)

Ποδοδιακόπτης  LED  (προαιρετικός,  PN  0994052000)

1-800-856-9801  (ΗΠΑ  χωρίς  χρέωση)

ΕΛΕΓΧΟΙ  ΤΟΝΩΝ

ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΙΣ  ΕΙΣΟΔΟΥ

PR  5141

Χαμηλό-μεσαίο:  ±12dB  @  280Hz High-mid:  ±12dB  @  1,2kHz  

Περίγραμμα:  +1dB  @  80Hz,  -13dB  @  670Hz,  +2dB  @  8kHz

Μέγιστο  επίπεδο:  +7dBU

Πλάτος:  13,6” (34,5  cm)

Οι  προδιαγραφές  του  προϊόντος  υπόκεινται  σε  αλλαγές  χωρίς  προειδοποίηση.

1-480-596-7195  (Διεθνής)

ΦΙΛΤΡΟ  ΣΧΗΜΑΤΟΣ

380  watt  (τυπικό)

LINE  OUT

ΜΠΛΟΚ  ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ
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A  PRODUCT  OF  

FENDER  MUSICAL  INSTRUMENTS  CORP.

Άλλα  εμπορικά  σήματα  είναι  ιδιοκτησία  των  αντίστοιχων  κατόχων  τους.

PN  7714317000  ΑΝΑΘ.  ΕΝΑ

311  CESSNA  CIRCLE  

CORONA,  CALIF.  92880  ΗΠΑ

Τα  Fender®,  Rumble™  και  Delta-Comp™  είναι  εμπορικά  σήματα  της  FMIC.

Πνευματικά  δικαιώματα  ©  2019.  Με  την  επιφύλαξη  παντός  δικαιώματος.
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AMPLIFICADOR  DE  AUDIO  
IMPORTADO  POR:  Fender  Ventas  de  México,  S.  de  RL  de  CV

Calle  Huerta  #279,  Int.  Α.  Συνταγματάρχης  El  Naranjo.  CP  22785.  Ensenada,  Baja  California,  México.
RFC:  FVM-140508-CI0  

Servicio  al  Cliente:  01(800)  7887395,  01(800)  7887396,  01(800)  7889433

NUMERY  REFERENCYJNE /  REFERENČNÍ  ČÍSLA /  REFERENČNÉ  ČÍSLA /  REFERENČNE  ŠTEVILKE / /

2372006000  (230V,  50Hz)  Ε.Ε

2372001000  (110V,  60Hz)  TW

2372009000  (220V,  60Hz)  ROK

2372005000  (220V,  50Hz)  ARG

2372000000  (120V,  60Hz)  ΝΑ

2372013000  (240V,  50Hz)  MA

2372008000  (220V,  50Hz)  CN

2372004000  (230V,  50Hz)  UK

Rumble  800  Head

ΑΡΙΘΜΟΙ  ΜΕΡΟΣ /  ΑΝΑΦΟΡΕΣ /  RÉFÉRENCE /  NÚMERO  DAS  PEÇAS /  NUMERO  PARTI /  TEILENUMMERN

2372007000  (100V,  50/60Hz)  JP

2372003000  (240V,  50Hz)  AU
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